

В Северодвинске заложили четвёртую подлодку проекта "Борей"

Автор: Ю.Кладухин
30.07.2012 20:50 -

В Северодвинске в понедельник, 30 июля, состоялась церемония закладки атомного подводного крейсера "Князь Владимир".

АПЛ станет четвертой субмариной, построенной по проекту 955 "Борей". Ранее сообщалось, что подлодка будет называться "Святитель Николай".

В общей сложности до 2020 года ВМФ планирует принять на вооружение восемь подводных лодок проекта "Борей". "Уверен, что весь проект будет реализован", - заявил перед началом церемонии закладки "Князя Владимира" президент России Владимир Путин.

Первый атомоход проекта 955 "Юрий Долгорукий" прошел государственные испытания и, по данным РИА Новости, готовится к передаче ВМФ России. Ранее сообщалось, что "Юрий Долгорукий" будет принят на вооружение до Дня ВМФ, который отмечается 29 июля.

Вторая АПЛ проекта "Борей", "Александр Невский", как ожидается, войдет в состав ВМФ в начале 2013 года по завершении госиспытаний. Также на Севмаше ведется строительство третьей подлодки проекта, которая должна получить название "Владимир Мономах".

Атомные подводные лодки проекта 955 получат на вооружение межконтинентальные баллистические ракеты морского базирования Р-30 "Булава". "Булава" успешно прошла госиспытания и должна быть принята на вооружение ВМФ одновременно с "Юрием Долгоруким".